



## Zápis z jednání Výběrové komise MAS Sokolovsko o.p.s.

**Datum zasedání:** 31. 1. 2022, dále per rollam hlasování 1. 2. 2022 až 3. 2. 2022

**Místo zasedání:** forma jednání na dálku a per rollam hlasování

**Přítomni:** forma jednání na dálku a per rollam hlasování

### Zdůvodnění formy jednání na dálku:

Vzhledem k velkému množství covid pozitivních osob nebo osob v karanténě apod. z řad členů Výběrové komise není možné svolat jednání Výběrové komise (výběrový orgán MAS Sokolovsko) prezenční formou v usnášenischopném počtu účastníků.

### Zápis z průběhu jednání 31. 1. 2022:

Ing. Markéta Hendrichová informovala přítomné o formě hodnocení na dálku u věcného hodnocení na výzvě č. 21 MAS Sokolovsko – IROP – Řešení dopravní infrastruktury VI.

Mgr. Odvody připomněla přítomným systém programového rámce OPZ+ a upozornila na zcela nový princip využití financí v rámci CLLD OPZ+. Tedy MAS již nebude vyhlašovat jednotlivé výzvy, ale sama musí podat jeden (resp. 2 během 6 let) zastřešující projekt kumulující zájemce/partnery z území.

Dále Mgr. Schröcková seznámila přítomné s oblastmi podporovaných aktivit OPZ+, s potencionálními zájemci o čerpání podpory identifikovanými během animace území z roku 2021. Přítomní diskutovali možné cílové skupiny a aktivity především s ohledem na jejich potřebnost, reálnost a dopad v území.

Souhrn záměrů dle oblastí aktivit identifikovaných během animace území:

1 x prostupné zaměstnávání (oblast Zaměstnanost)

1 x asistenti prevence kriminality, domovník (oblast Zaměstnanost – nepodporovaná aktivita ze strany ŘO)

7 x soubor komunitní tábory, mládežnický parlament, mezigenerační spolupráce, dětské kluby, kulturní/vzdělávací aktivity svépomocně v rámci komunity, apod. (Posilování rodinných vazeb a aktivizace a Participace CS do života v obci/komunitě)

Na základě detailní diskuze, převahy zjištěného zájmu a partnerů do projektu, pak proběhla jejich prioritizace a pro vybrané oblasti bylo hlasováno.



### Zápis z per rollam hlasování 1. 2. 2022 až 3. 2. 2022:

Ve dnech 1. 2. 2022 od 10 h až 3. 2. 2022 do 10 h proběhlo per rollam hlasování k zvolení oblasti/oblastí podpory OPZ+ CLLD MAS Sokolovsko.

**Návrh usnesení 1/1/2022/VK:** Výběrová komise MAS Sokolovsko projednala a zvolila oblasti podpory OPZ+ CLLD pro projekt MAS, 1. fáze (2023-2025) a to „Posilování rodinných vazeb“ a „Participace CS do života v obci/komunitě“.

Pro 16 hlasů                      proti 4 hlasy (nehlasovali)                      zdržel se 0 hlasů

Zapsala: Mgr. Anna Maria Schröcková, manažer Programového rámce OPZ+ CLLD MAS Sokolovsko

Ověřila: Ing. Markéta Hendrichová, manažer Programového rámce IROP CLLD MAS Sokolovsko

### Příloha: text emailu k per rollam

Vážení členové Výběrové komise,  
vyhlašuji per rollam hlasování k volbě oblasti/oblastí podpory OPZ+ CLLD MAS Sokolovsko.  
Per rollam hlasování proběhne **od úterý 1. 2. 2022 od 10 h do čtvrtka do 10 h**. Výsledek hlasování obdržíte formou zápisu e-mailem.  
Způsob hlasování: emailem na [schrockova@mas-sokolovsko.eu](mailto:schrockova@mas-sokolovsko.eu). Svou odpověď prosím vykopírujte v níže uvedeném znění (např. Souhlasím s návrhem usnesení 1/1/2022/VK)  
**Pozor: V případě, že se nezúčastníte per rollam hlasování ve stanoveném termínu, je Vaše stanovisko považováno za nesouhlasné a automaticky tak hlasujete proti usnesení!**

**Návrh usnesení 1/1/2022/VK:** Výběrová komise MAS Sokolovsko projednala a zvolila oblasti podpory OPZ+ CLLD pro projekt MAS, 1. fáze (2023-2025) a to „Posilování rodinných vazeb“ a „Participace CS do života v obci/komunitě“.

Souhlasím s návrhem usnesení 1/1/2022/VK  
Nesouhlasím s návrhem usnesení 1/1/2022/VK  
Zdržuji se hlasování k návrhu usnesení 1/1/2022/VK

### Informace k OPZ+ CLLD MAS Sokolovsko:

- V novém programovém období bude OPZ+ realizováno formou projektu pod MAS. Mezi podporované oblasti patří:
  - a) Programy směřující k aktivizaci a participaci cílových skupin a zvyšující jejich zapojování se do života v obci/ komunitě (např.: kulturní/multikulturní aktivity, výchovně vzdělávací a edukační aktivity, aktivity neformálních skupin veřejnosti a občanských iniciativ vzniklých na základě zplnomocňujících metod práce směřujících k řešení místních problémů,



environmentální aktivity, aktivity podporující zapojování cílových skupin do dobrovolnické činnosti).

- b) Podpora sociální práce na území MAS s důrazem na posílení kompetencí obcí (např. zavedení či posílení sociální práce na obcích, aktivity zaměřené na podporu sociálního/dostupného/ podporovaného/ prostupného bydlení nebo krizového bydlení, zvýšení míry vzájemné spolupráce a účinné komunikace obcí a jejich zastupitelstev s dalšími aktéry/ organizacemi/ službami v území, podpora lokální koncepční, strategické či metodické činnosti obcí v oblasti sociálního začleňování ve spolupráci s dalšími subjekty)
  - c) Aktivity podporující rozvoj a posilování prvků svépomoci, vzájemné pomoci, sousedské výpomoci, sdílení a výměny zkušeností, podpora dobrovolnictví a mezigenerační výměny a výpomoci (např. komunitní projekty propojující lidi s obdobnými problémy, sdílení péče formou tzv. homesharingu, mezigenerační projekty)
  - d) Podpora sdílené a neformální péče, včetně paliativní a domácí hospicové péče a zajištění její dostupnosti i v malých obcích a v odlehlých venkovských regionech.
  - e) Zaměstnanostní programy (např. komunitní projekty postavené na sdílení pracovníků, prostor, vybavení, pomůcek, flexibilní formy zaměstnávání v lokálním kontextu, pracovní mentoring, mezigenerační tandemy na pracovištích, lokální aktivizační tréninková pracovní místa, stáže u zaměstnavatelů, prostupné zaměstnávání s důrazem na podporu osob dlouhodobě nezaměstnaných, komunitně prospěšné zaměstnávání, podnikatelské inkubátory a podpora podnikání na zkoušku)
  - f) Posilování rodinných vazeb s cílem podpořit soudržnost a funkčnost rodiny jako uskupení, které zásadním způsobem ovlivňuje životní cestu každého jednotlivce, utváří jeho osobnost a celkově předurčuje stupeň jeho bio-psycho-sociálního zdraví a pohody po celý život
- **Přehled cílových skupin:** děti a dospívající; rodiny s dětmi; dospělí se zdravotním či sociálním znevýhodněním; osoby v postproduktivním věku a senioři; pečující osoby; osoby s vysokou mírou chudoby nebo zadlužení; osoby s nízkou sociální úrovní a s vysokou mírou izolace; nízkokvalifikované osoby a osoby obtížně (hůře) uplatnitelné na trhu práce; odborní pracovníci místních NNO, obcí, dobrovolných spolků, zaměstnavatelů a podnikatelů; participující členové komunity
  - Detailnější popis všech podporovaných aktivit naleznete v příloze tohoto e-mailu.
  - **Přehled sesbíraných záměrů v rámci animace v r. 2021 a v lednu 2022:**
    - 1 x prostupné zaměstnávání (oblast Zaměstnanost)
    - 1 x asistenti prevence kriminality, domovník (oblast Zaměstnanost – nepodporovaná aktivita ze strany ŘO)
    - 7 x soubor komunitní tábory, mládežnický parlament, mezigenerační spolupráce, dětské kluby, kulturní/vzdělávací aktivity svépomocně v rámci komunity, apod. (Posilování rodinných vazeb a aktivizace a Participace CS do života v obci/komunitě)

Z diskuse na videokonferenci VK vyplynula, stejně jako z proběhlé animace v území, shoda na podpoře oblastí „Posilování rodinných vazeb“ a „Participace CS do života v obci/komunitě“. Tento výstup tedy postupujeme per rollam hlasování.

V případě dotazů se na mě neváhejte obrátit.

S pozdravem. A. M. Schröcková, manažer programového rámce OPZ+ CLLD MAS Sokolovsko